

BADAJOS 7 DE NOVIEMBRE DE 1898.

EXTRAORDINARIO

A

LA REGION EXTREMEÑA

Servicio telegráfico.

Discurso de Canalejas.

Madrid 7 (4 m.)

El Sr. Canalejas ha pronunciado en Hellín su anunciado discurso político. Dijo que es inexacto que haya tratado de aproximaciones con el Sr. Sagasta, porque está de acuerdo con el general Polavieja; que si éste se sumase con Silveira, él recobraría su libertad de acción; indicando, por último, que llegaría á formar la izquierda liberal.

Noticias generales.

Mañana martes se volverán á reunir en París las comisiones que entienden en las negociaciones para la paz.

En Calañas, pueblo de la provincia de Huelva, un individuo llamado Sebastián Pavón cometió un incesto en la persona de su hija Inés.

Esta dió á luz una niña que fué abandonada en el campo, encontrándose el día 3 el cadáver, envuelto en la funda de una almohada.

El Sebastián, la Inés y la madre de ésta han sido detenidos.

Noticias locales.

En la última sesión municipal fué propuesta por nuestro compañero el Sr. Osorio la siguiente rotulación para las calles de la barriada.

«Marqués de Valdegama» á la que tie-

ne hecha la edificación D. Mariano Aguas Moureal.

«Alonso Gil» á la de los edificios de D. Antonio Fernandez Ojalvo, D. Gregorio Fidalgo Perez, D. Gerónimo Rodriguez, viuda de D. José de la Hera, don Antonio Alvarez Ortiz y otros.

«Muñoz Chaves» á la en que solo existe la de D. Gregorio Fidalgo Perez.

«Carolina Coronado» á la que dá frente á la carretera y hay casas de la propiedad de doña Petronila Morro, D. Pablo Moro, D. Antonio Mimoso, D. José Oliveira, D. A. J. Baldó, D. Julian Garcia, don José Gomez Tejedor y D. José Fernandez Ojalvo.

«Ramón Torrijos» á la que ha de ser plaza y es el frente de la iglesia de San Fernando y Santa Isabel.

«Pelayo Henao» á las edificaciones de D. Antonio Monteiro y D. José Fernandez Ojalvo.

Y para las de la capital:

«Vicente Barrantes» á la de Santo Domingo y «Gravina» á la no rotulada donde existe el cuartel de carabineros y factoría de utensilios militares, conocida hoy por la plaza de Santo Domingo, como si aquello fuera tal plaza.

Pronto estará cubierta la Plaza mercado; es ya un número escaso de metros lo que falta de techumbre.

El acerado exterior de este edificio quizás hubiese resultado mejor de piedra de grano ó por lo menos de baldosines de cemento, puesto que están dando buenos resultados.

La plaza, en general, resulta un gran edificio, si bien entendemos que sobra plaza para un pueblo de veintinueve mil almas.

